

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 19

(по наказу начальника управління від 25.05.2026 №157)

**засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття
вакантних посад співробітників територіального управління Служби
судової охорони у Дніпропетровській області**

м. Дніпро

09 червня 2026 року

ПРИСУТНІ:

Голова Комісії:	підполковник Служби	Трикула О.М.
Члени Комісії:	підполковник Служби	Гуца А.В.
	підполковник Служби	Калагін О.О.
Адміністратор:	лейтенант Служби	Коротич С.П.

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області (далі - Комісії) є правомочним у відповідності до пункту 18 розділу IV Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони (далі – Порядок), затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 №3308/0/15-18 (зі змінами).

СЛУХАЛИ: Голова Комісії підполковник Служби судової охорони Трикула О.М., який повідомив, що наказом начальника територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області від 25.05.2026 р. №157 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Дніпропетровській області» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області.

Голова Комісії підполковник Служби судової охорони Трикула О.М., запропонував затвердити порядок денний на 09.06.2026 року:

1. Прийняття та розгляд документів осіб для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління ССО у Дніпропетровській області.

2. Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на вакантні посади співробітників територіального управління ССО у Дніпропетровській області.

3. Залучення співробітників територіального управління для здійснення медичного супроводження на етапах проведення конкурсу, який відбудеться 10.06.2026 року.

Голосували: «за» - одногolosно.

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний на 09.06.2026 року.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії підполковника Служби судової охорони Трикулу О.М., який повідомив, що відповідно до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони від 25.05.2026р. №157 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області», оголошено конкурс на зайняття вакантних посад територіального управління, а саме:

- командир 3 відділення 7 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління — Магдалинівський районний суд Дніпропетровської області 1 посада молодшого складу;
- головний спеціаліст режимно-секретного органу територіального управління - 1 посада середнього складу;
- начальник служби документального забезпечення та контролю територіального управління - 1 посада середнього складу;
- начальник служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації персоналу територіального управління - 1 посада середнього складу;
- головний спеціаліст (з питань запобігання та виявлення корупції) територіального управління - 1 посада середнього складу.

Голова Комісії, у відповідності до наказу визначені строки подачі документів кандидатів для участі в конкурсі здійснити з 08.00 години 26 травня 2026 року по 17.00 годину 04 червня 2026 року (включно), проведення конкурсу розпочати 10 червня 2026 року.

Адміністратор конкурсу лейтенант Служби судової охорони Коротич С.П. повідомив, що документи необхідні для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад подали наступні кандидати:

- командир 3 відділення 7 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Дніпро) територіального управління — Магдалинівський районний суд Дніпропетровської області 1 посада молодшого складу:

- **ШИПУЛІН Юрій Олексійович;**

- головний спеціаліст режимно-секретного органу територіального управління - 1 посада середнього складу:

- **ЖУРКО Данііл Олександрович.**

За результатами перевірки поданих документів кандидатів для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад, адміністратор Комісії лейтенант Служби судової охорони Коротич С.П. повідомив, що всіх документи кандидатів відповідають встановленим вимогам, затверджених Наказом начальника територіального управління Служби судової охорони від 25.05.2026 р. №157 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області».

СЛУХАЛИ: Голову Комісії підполковника Служби судової охорони Трикулу О.М., який запропонував проголосувати щодо допуску кандидатів до участі в конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників Управління згідно поданих заяв.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: визнати подані документи кандидатів для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад такими, що відповідають встановленим вимогам, подані у встановленому порядку та допускаються до участі в конкурсі згідно поданих заяв.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії підполковника Служби судової охорони Трикулу О.М., який відмітив про необхідність залучення у якості експерта для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на вакантні посади співробітників територіального управління, а саме:

- функцію оцінювання рівня фізичної підготовки покласти на старшого лейтенанта Служби судової охорони Голоту Артема Михайловича, Т.В.О. начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації персоналу ТУ ССО у Дніпропетровській області.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Залучити у якості експерта для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів:

- старшого лейтенанта Служби судової охорони Голоту Артема Михайловича, Т.В.О. начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації персоналу ТУ ССО у Дніпропетровській області.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії підполковника Служби судової охорони Трикулу О.М., який повідомив про необхідність залучення відповідальної особи за медичне забезпечення територіального управління Служби судової

охорони у Дніпропетровській області полковника Служби судової охорони Землянчу Наталію Іванівну для здійснення медичного супроводження на етапах проведення конкурсного відбору 10 червня 2026 року:

Голосували: "за" – одногосно.

УХВАЛИЛИ:

Залучити відповідальну особу за медичне забезпечення територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області полковника Служби судової охорони Землянчу Наталію Іванівну для здійснення медичного супроводження на етапах проведення конкурсного відбору 10 червня 2026 року.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області - закрито.

Голова Комісії



Олександр ТРИКУЛА

Члени Комісії



Артем ГУЩА



Олександр КАЛАГІН